



## **Politechnika Warszawska**

### **Centrum Informatyzacji**

Warszawa, 09.11.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa monitorów na potrzeby Politechniki Warszawskiej”, Nr sprawy: CI.ZP.261.18.2023.

#### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający, Centrum Informatyzacji Politechniki Warszawskiej w Warszawie, informuje, że wpłynęły zapytania do przedmiotowego postępowania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej, „PZP”, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na nie, bez ujawniania źródła zapytania.

**Pytanie 1:**

**Dotyczy Załącznik nr 9 do SWZ - Monitor 23,8”**

Czy Zamawiający dopuści monitory renomowanego producenta sprzętu komputerowego z wagą 5.2 kg oraz z wymiarami 540.4 x 44.4 x 325.0 mm?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 2:**

**Dotyczy Załącznik nr 9 do SWZ - Monitor 31,5”**

Czy Zamawiający dopuści monitory renomowanego producenta sprzętu komputerowego bez portu RJ-45?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 3:**

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie monitorów 23,8" z wagą 5.2kg oraz wymiarami 541x45x330mm. Zwiększenie tego zakresu pozwoli na zaoferowanie szerszej gamy produktów światowych producentów, co jest z korzyścią dla Zamawiającego.

**Odpowiedź 3:**

Jak odpowiedź nr 1 niniejszego pisma.

**Pytanie 4:**

Czy Zamawiający dopuści monitor 31,5" bez wbudowanego portu RJ-45? Producenci sprzętów tego typu odchodzą od rozszerzania swoich produktów większą ilością portów, na



## Politechnika Warszawska

Centrum Informatyzacji

rzecz ergonomicznego wyglądu. Proponujemy rozwiązanie z wykorzystaniem portów USB, w tym zakresie.

Odpowiedź 4:

Jak odpowiedź nr 2 niniejszego pisma.

DYREKTOR  
Centrum Informatyzacji  
Politechniki Warszawskiej  
*dr inż. Janusz Stańczak*